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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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$60 - $100

Watercolour signed F. Jorgensen '79,
11" x 15", "Blocks & Spinning Top".

304 

307 Pair of Pottery Figurines of
Costumed Children, marked BB,
tallest 13" high.

$150 - $300

Vintage 1940s Polka Dot Chiffon
Dress, waist 25", shoulders 16 1/2",
chest 40", length 46".

308 Japanese Butterfly Obi.
$50 - $60

$60 - $80

309 Cast Metal Mermaid Fountain, 19"
high.

$150 - $300

$150 - $300

310 Pair of Giltwood Louis XV Style
Armchairs with Embossed
Upholstery, 40" wide.

$150 - $300

305 Model Church Organ signed R.
Pidoux 1969, 27 3/4" x 16" x 9 1/4".

311 Reproduction Brass & Glass Art
Nouveau Style Biscuit Barrel, 8 3/4"
high.

$50 - $60

$100 - $200

312 Ruby Murano Glass Table Lamp,
glass 14" high.

$60 - $100

303 

313 "La Murrina" Glass Vase with Sloped
Rim, 15 1/4" high.

$150 - $300

306 Moser Style Glass Vase Heightened
with Gilding, 12" high.

 NOTICE 
 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20%
+

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
5% G.S.T. (Goods & Services Tax)

This Catalogue is available on the
Internet at:

http://www.lunds.com
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Tuesday, September 14th 2021

Stoneware Dish with Impressed Mark
by Wayne Ngan, 15 3/4" diameter.

2 

5 2 Roseville Trumpet Vases, #190-6 &
#191-8, 8 1/4" & 6 1/4", small edge
flake.

$50 - $70

Stoneware Dish with Impressed Mark
by Wayne Ngan, 12" diameter.

6 Arts & Crafts Oak Extensible Book
Rack, 12" - 19" length.

$60 - $100

$200 - $300

7 Pottery Vase signed Reisig, Dexter
Studio, 11" high.

$60 - $100

$250 - $350

8 Ericsson Cobra Phone, 9" high.
$60 - $100

3 Copper Finish Double Fish Desk Lamp
with Green Shade, 16" high.

9 Ground Marble Vase, 10" high.
$50 - $60

$60 - $100

Lot # 10
10 Swedish Rosewood Dining Table with

Jackknife Leaf.
$250 - $500

1 

11 Set of 6 Mid-Century Dining Chairs.
$100 - $200

4 11 Bohemian Glass Goblets, 7 5/8"
high.

12 Hand Knotted Persian Carpet
approximately 6'9" x 5'3", wear noted.

$100 - $200

$120 - $180

17 Pair of Concrete Urn Planter, 17" high.
$60 - $100

1950's Ceramic Table Lamp (chip)
with Vintage Pyramidal Shade, 23 1/2"
high.

18 Brass Pedestal Standing Rotary
Phone, 41 1/2" high.

$100 - $150

$50 - $60

19 Arts & Crafts Oak Umbrella Stand, 30"
high.

$100 - $150

$200 - $300

20 Colour Print signed Max Walter
(Svanberg), 11 3/4" x 10", "Legs &
Arrows".

$60 - $100

15 2 Concrete Garden Pagodas, tallest
42" high.

21 Sepia Tone Etching Signed H. Siebner
#1/50, 4 5/8" x 7 1/2", "Figures".

$100 - $200

$50 - $75

22 Monochrome Print after Picasso, 9
3/4" x 12 1/2", "Anatomical Subject",
OE.

$60 - $100

13 

23 Oil and burnished Brass Wall Clock,
40" high.

$60 - $100

16 2 Tiered Marble Top End Table with
Brass Cladding Gallery.

24 Sketch signed Gail Bigsby '68, 12" x
15", "Abstract Figures".

$50 - $100

$100 - $150

25 Pair of Japanese Gouda Style Wall
Pockets, 10" high.

$50 - $60

Murano Glass Light Fixture, acquired
1990, 33" wide.

14 

282 

285 Louis XV Style Black Lacquer &
Silver Low Table, 19 3/4" x 47" x 47".

$100 - $200

Brass Net Wrapped Japanese
Porcelain Table Lamp, 37" high.

283 

Lot # 286
286 Stoneware Vase with Impressed

Mark by Wayne Ngan, 11 3/4" high.
$200 - $400

Pair of Roseville Freesia 134-9
Vases, 9 1/4" high, rim chipped.

287 Porcelain Vase with Impressed Mark
by Wayne Ngan, 9" high.

$150 - $300

$80 - $120

288 Stoneware "Leaf" Vase
monogrammed HK, rim chip, 14 1/8"
high.

$50 - $60

$100 - $200

289 Stone Ware Portrait Vase "A Dream"
attributed to Robin Henschel, 14"
high.

$100 - $200

284 Japanese Satsuma Style Moriage
Table Lamp, 29 1/2" high.

290 Brass Horse Figure, 20" high.
$50 - $60

$50 - $80

Upholstered Brass Footed Stool, 10"
high.

292 

295 Unframed Pastel signed Harvey '76,
28 1/2" x 22 1/2", untitled abstract.

$100 - $200

Antique Curved Slag Glass Hanging
Shade, 6 1/2" opening by 21 3/4"
circumference at base.

296 Unframed Pastel signed Harvey '78,
29" x 29", "Black Diamond #12", scuff
noted.

$150 - $250

$100 - $200

297 Unframed Pastel signed Harvey '76,
28 1/2" x 22 1/2", untitled abstract.

$100 - $200

$50 - $75

298 Bokhara Mat, Pale Raspberry
approximately 47" x 18".

$60 - $100

293 Pair of Amber Leaded Glass Porch
Lamps, 13" high.

299 Oil on Board signed (Peter)
Dowgalenko, 15 1/2" x 19 1/2",
"Victoria Coastal View".

$100 - $200

$60 - $100

300 Kenyan 2 Piece Blue Leather
Beaded & Feather African Heritage
Suit, no export.

$150 - $200

291 

301 Hamadan Wool Runner, Ruby
Ground approximately 11'3" x 4'3".

$200 - $300

294 Silver Queen Size Louis XV Style
Bedstead, 60" wide, with mattress.

302 Kashmir Wool Carpet, Pink Ground
approximately 6'5" x 4'1".

$100 - $200

$100 - $200



$500 - $1,000

Lot # 275

276 5 Coloured Prints on Paper/ Plastic
attributed to Don Harvey, 36" x 24",
Blue & Orange Abstract.

$100 - $200

275 Oil on canvas attributed to Don
Harvey, 68" x 68", "Abstract",
(Diamond Series).

278 18 Coloured Prints & Proofs signed
Harvey '68, 37 3/4" x 26", "Four
Squares on the Move".

$400 - $600

277 17 Coloured Prints & Proofs signed
Harvey '69, 34 1/2" x 26",
"Circumnavigate".

279 Hoffman Design Bentwood Rocker.
$100 - $200

$300 - $500

280 Mixed Media Signed Borys Buzkij,
11" x 17", Huddled Forms".

$50 - $100

Lot # 277

281 Colour Print signed Max Walter
(Svanberg), #54/100, 24 1/2" x 22",
"Flying Figure".

$100 - $200

Lot # 278

Pair of "Holland Brass Wks Chicago"
Aluminum & Bakelite Floor Candle,
stick 43" high.

$150 - $300

26 

29 1970's Brass Wall Hanging, 32" x 52"
x 9 1/2", 1 section engraved w. ID.

$150 - $250

Metal Art Panel, 40" high.

27 

30 Silkscreen 1/10 signed (Don) Harvey
73, 28" x 22", "Poppy Black".

$75 - $125

Danish Bo-72 Rosewood Armchair by
Finn Juhl, restoration noted.

31 Chryselephantine "Jester" Lamp, left
thumb damaged, 11 3/4" high.

$200 - $400

$200 - $300

32 Brass Abstract Sculpture on Stone
Plinth, 5 1/4" high.

$60 - $100

$60 - $100

28 

$200 - $400

Lot # 33

Lot # 34
34 Pastel signed Harvey '74, 28" x 22",

"Mushroom Tree".
$250 - $500

33 Limited Print signed H. Siebner,
44/100, 19 1/2" x 21 1/2", "Abstract
Profile".



$50 - $80

35 

38 Gold Finish Louis XV Style Cameo
Back Settee, 80" wide.

$150 - $300

Unsigned Oil on Board, 14" x 18 1/4",
"Impressionist Outing with Dog".

Lot # 36

39 Modern Wool Rug by Jordans
approximately 3'11" x 6'2".

$75 - $150

36 

40 Brass Torchiere Floor Lamp, shade
restored.

$60 - $100

Pair of Ornate Silver Finish & White
Button Tufted Occasional Chairs, 72"
high.

41 4 Lithographs after Alexander Calder,
19 1/2" x 25 1/2".

$100 - $150

$200 - $400

42 Robin Hopper 'Parabolic Vase', 9 1/8"
high.

$75 - $125

$50 - $150

43 Art Deco Alabaster Carving of a
Woman.

$75 - $125

37 Anglepoise Floor Lamp with Double
Dish Shades, 59" high variable.

48 Turquoise Gemstone Frog Sculpture
signed D.L. Broun.

$100 - $200

12 Pieces of Royal Crown Derby
Mikado, no lid for oval dish.

49 Alabaster Portrait Lamp, 7 1/4" x 13" x
9 1/4".

$200 - $300

$100 - $200

50 Louis XV Fruitwood Armchair.
$50 - $75

$75 - $100

51 Cast Concrete Figural Pedestal, 26
1/2" high.

$50 - $60

46 Robin Hopper 'Landscape Vase', 13"
high.

52 Cast Metal White Painted Bird Bath,
24 1/4" high.

$50 - $60

$100 - $150

53 Marlow Matchstick Pedestal Table, 22"
high.

$50 - $70

44 

54 Royal Holland Pewter Coffee / Tea
Service.

$50 - $75

47 Moorcroft Vase signed R. Bishop, 5
1/4" high, "Sapphire Blues" with
Original Box.

55 Hand Knotted Wool Prayer Mat, 3'6" x
2'4".

$100 - $200

$120 - $180

56 Japanese Embroidery Robe.
$60 - $100

Pottery Vase signed Sigeno, 5 3/4"
high.

45 

Peruvian Pucara Pottery Bull, minor
pigment losses, tilts left, 9 1/4" Long

258 

261 Roseville "Iris" Bowl, #363-12, 14
1/4" wide, 1 point chipped.

$60 - $100

Waterford Crystal Decanter &
Candlesticks, candlesticks 11 3/4" &
8" high.

262 Roveville Bedside Lamp, #47, 4"
high, spur/ blemish noted.

$50 - $60

$60 - $100

263 Moorcroft Anemone Dish, 10 1/8"
diameter.

$100 - $200

$60 - $100

264 Pottery Urn signed Dexter, 8 3/8"
high.

$150 - $250

259 Herend Hungary Porcelain Figure:
Madonna & Child, 14 1/4" high.

265 Late 19th Century Springer & Co.
Elbogen Hand Painted Dishes &
Compote.

$50 - $100

$60 - $100

266 Herend Porcelain Basket Weave
Dish, 10 5/8" diameter.

$60 - $100

257 

267 Kakinuma Pottery Vase, 8 3/8" high.
$100 - $200

260 Kakinuma Pottery Vase, 8 1/2" high.

268 Antique Japanese Puzzle Box with
Pin Cushion Top & Hidden Mirror.

$100 - $150

$100 - $200

$60 - $100

271 Louis XV Style Silver Finish & White
Bedstead, 80" x 72".

$100 - $200

269 

272 Pair of Louis XV Style Silver & White
Bombe End Tables, 27" high.

$100 - $200

Macintyre Trivet, 5 1/4" diameter,
crazing noted.

Lot # 270

273 Louis XV Style Silver Finish & White
Vanity Table, 59" wide.

$100 - $200

270 

274 Louis XV Style Silver Finish & White
Boudoir Chair, 45 1/4" high.

$50 - $100

Asian Rug approximately 14'1" X
9'10".

$250 - $500



Pair of Coalport Gilt & Cobalt Cake
Plates, 10 1/2" wide.

236 

239 Pair of Danish Modern Style Side
Chairs, 31 3/4" high.

$100 - $200

Maitland Smith Metal Mounted Black
Glazed Ceramic Table Casket, 12
1/4" wide.

240 Art Pottery Basket signed Dyelle
1986, 6 1/2" high.

$50 - $60

$60 - $100

241 Pair of Royal Copenhagen
craqueleure porcelain dishes, 4 3/4"
diameter.

$60 - $100

$60 - $100

242 Pair of Saks Fifth Avenue Childerens
White Patent Leather Shoes, 8 1/2, in
Ferragamo Box.

$60 - $100

237 Wedgwood Part China Dinner
Service.

243 2 Swedish Crystal Vases: Kosta (6
1/2"H) & 1 marked E2650,

$100 - $150

$100 - $150

244 3 Embossed Copper Dishes signed
R. Fuhrmann, 4 1/2" - 9 3/8"
diameter.

$70 - $100

235 

245 Wedgwood Blue Jasper Ware
Covered Jar, 4 1/2" high.

$50 - $60

238 Modern Wool Rug by Jordans
approximately 5'2" x 8'1".

246 Strand of Graduated Lapis & Sterling
Bead Necklace.

$150 - $200

$100 - $200

Lot # 250
250 Narrow Necked Pottery Vase marked

Wayne Ngan, 7" high.
$250 - $500

Telechron Electric Clock, Onyx with
Brass Chapter, 5 1/4" high.

248 

251 9 Pieces of Bizen Ware: 5 Cups, 4
Dishes.

$60 - $100

Kienzle Wall Clock, 9 3/4" across.

252 Rosenthal Studio Line Peynet Design
Vase, 6 7/8" high.

$60 - $80

$50 - $75

253 14K Gold Pendant, 5.4 grams.
$250 - $350

$60 - $100

254 Pink & Lavender Jade Style Stone
Bangles.

$100 - $150

249 6 Engraved Crystal Brandy Snifters,
3 7/8" high.

255 Amethyst Boulder Triple Strand
Necklace.

$50 - $100

$50 - $60

256 Pottery Pot signed Dexter, 4 7/8"
high.

$75 - $100

247 57 

60 2 Flatweave textile panels, 60" & 20
1/2" length.

$50 - $60

Wrought Iron 5 Tiered Jardiniere
Stand.

Lot # 58

61 Gold Finish Louis XV Style Cameo
Back Settee, 81" wide.

$150 - $300

58 

62 Victorian Corner Display Stand, 22
3/4" high.

$50 - $70

Pastel signed (Don) Harvey '74, 17
1/2" x 21 1/2", "Window Box".

63 Koch & Lowy Articulated Chrome
Floor Lamp, 41" high.

$60 - $100

$200 - $400

64 Copper Finish Desk Lamp, 14 1/2" x
18 7/8" x 6 3/8".

$60 - $100

$50 - $100

65 Electrohome Mariner Dome Top
Record Player & Speakers.

$100 - $200

59 Alabaster & Copper Alloy Plaque
monogrammed CAJ, "Mouth & Eye of
the Sun", 12 3/8" diameter.

66 Canadian Modern Oval Teak & Black
Low Table, 54" length.

$150 - $250

$100 - $200

70 Kashan Wool Carpet, Blue Ground
approximately 7'5" x 4'5".

$200 - $400

Woodcut Lithograph unsigned, after
Dali, 12 1/4" x 9 1/4", "Le Purgatoire".

68 

71 Louis XV Style Black Lacquer & Silver
Sofa, 93" wide.

$150 - $300

Jahresteller Der Rosenthal Galerie
Glass Sculpture signed Gunther
Hecker, 14 1/2", 300/3000.

72 Louis XV Style Black Lacquer & Silver
Sofa, 93" wide.

$150 - $300

$200 - $300

73 Louis XV Style Black Lacquer & Silver
Loveseat, 70" wide.

$100 - $200

$100 - $200

74 Louis XV Style Black Lacquer & Silver
Armchair, 42" wide.

$100 - $200

69 Mixed Media on Canvas unsigned, 42"
x 52", "Expression in Lavender".

75 Pair of Marquetry Inlaid Birch &
Banded Bombe End Tables, 26" high.

$150 - $300

$50 - $100

76 Acrylic on Canvas signed Barbara
Scott, 36" x 36", "Fire & Ice".

$150 - $250

67 



78 16 Coloured Prints & Proofs signed
Harvey '69, 28 1/2" x 22 1/2", "Inside &
Out".

$200 - $400

$100 - $200

79 4 Coloured Prints signed Harvey '66,
22" x 23 1/2", "Time is Ripe".

$100 - $150

77 

80 3 Unframed Pastels signed Harvey '74
larger 22 1/2" x 28 1/2" "Abstract
Window Scapes".

$200 - $300

Silver Queen Size Louis XV Style
Bedstead, 60" wide, with Memory
Foam Mattress.

Lot # 78

81 21 Coloured Prints & Proofs signed
Harvey '73, 28 1/2" x 22 1/2",
"Clearina".

$250 - $500

Lot # 81

$60 - $100

216 

219 Green Modernist Glass Vase, 7 7/8"
high.

$50 - $60

Early 20th Century Oak Dining Table
& Sideboard with 6 Chairs.

Lot # 217

220 Bretby Vase, Green Glazed Oviform,
9 3/8" high.

$50 - $100

217 

221 Set of Royal Doulton "Wild Flower"
Earthware Dinner Ware.

$150 - $300

Tabriz Style Carpet approximately
9'11" x 6'6".

222 Vintage Caramel Glass Pendant
Ceiling Fixture, 22" diameter.

$60 - $100

$400 - $700

223 Brass Music Stand.
$50 - $75

$200 - $400

224 Dansk Design Yellow Enamelled
Fondue Pot with Stand & Flame
Cover, design Quistgaard, 12"L.

$60 - $100

218 Lot of Paragon "Opera Rose" Bone
China Dinner Ware.

225 

228 Pair of Gent's Versace Black Leather
Pants, size 40.

$100 - $200

Pair of Black Louis XV Style Bombe
Night Stands, 25" high.

Lot # 226

229 1960's Terrarium Inflatable Foot
Stool, 12 1/2" x 15 14/" diameter.

$100 - $150

226 

230 Russian Wood Plane, Lettered in
Cyrillic & Dated 1904, 28 1/4" L.

$100 - $200

Massive Yellow & Silvered Wood
Jeweled California King Size Bateau
Bed.

231 Tapestry of City Scape, 55" wide.
$60 - $100

$500 - $1,000

232 Westclox Radial Starburst Wall
Clock, 26" wide.

$50 - $70

$100 - $200

233 Carved Pine Glass Top Coffee Table.
$100 - $150

227 Bokhara Carpet, Pink Ground
approximately 6'6" x 4'1".

234 Art Pottery Bowl Indistinctly signed,
15 1/2" diameter.

$50 - $75

$80 - $120



Oil on Canvas signed G. (Guy)
Duverye, 18 1/2" x 26 1/2", "Harbour
Scene".

195 

198 White Ground Cloisonne Covered Jar
with Stand, 8 1/4" high.

$60 - $100

Lithograph signed W. Russell Flint,
19 1/4" x 26 3/4", "Discussion".

199 2 Section Barristers Bookcase.
$200 - $300

$150 - $300

200 31 Pieces of Glassware, ex: Ross
Estate.

$100 - $200

$60 - $100

201 Litho. signed A (Alain) Bonnefoit
1971, 105/200, 22 1/2" x 16",
"Seated Nude".

$100 - $200

196 Stoneware "Family" Sculpture,
Square impressed mark in rear, 10"
high.

202 Pair of Chinese Style Green Glazed
Carved Ceramic Table Lamps,
approx. 36" high.

$80 - $100

$50 - $60

203 Edith Danmark Pottery Tea Set, pot 6
1/2" length.

$60 - $100

194 

204 Louis XV Style Silver Finish & White
Cabinet on Legs, 79" high.

$100 - $200

197 Pottery Bowl signed Dexter, 12 5/8"
diameter.

205 Herend Hungary Porcelain Vases/
Cachepot/ Dish, tallest 10 1/4".

$100 - $150

$75 - $100

209 Rock Hound Shop Specimen Side
Table, 24" diameter.

$100 - $150

3 Rosenthal Bjorn Wiinblad Dishes: 2
Weihnactsteller, 1 Aladdin, 6 1/2" -
11 1/2".

207 

210 Hand Knotted Runner, Ruby Ground
approximately 6'6" x 1'7".

$60 - $100

Group of 3 Pottery Pieces signed
Dexter, largest 5 1/2" high.

211 Artist Proof Signed F.M. Nakayama
'65, 27 1/2" x 19 1/4", "Monument".

$150 - $300

$100 - $150

212 Paint on Paper signed Tworkov '63,
13 1/2" x 10", "Abstract".

$150 - $250

$100 - $200

213 5 Saint Amand France French
Revolutionary Commemorative Demi.
Cups & Saucers.

$50 - $60

208 Signed Robin Hopper Pottery Lidded
Bowl.

214 Window Bench with "Antique
Correspondence" Upholstery, 46"
wide.

$100 - $200

$100 - $150

215 Armless Side Chair with "Antique
Correspondence" Upholstery, 32"
high.

$80 - $120

206 

83 16 Coloured Prints signed Harvey
1974, largest 22" x 26", "Irish
Window".

$250 - $500

82 21 Coloured Prints & Studio Proofs
signed Harvey '74, 28" x 22", "Rain
Window".

84 Herend Hungary Porcelain Figure: Girl
with Mirror, 9 1/2" high.

$80 - $120

$250 - $500

85 Cameo Glass Lamp Base, unsigned, 9
1/4".

$50 - $70

Lot # 82

86 Lladro Porcelain Swan & Child, 8"
length.

$60 - $100

Lot # 83

$50 - $70

Set of Royal Albert Tranquility China.

88 

91 Tabriz Style Carpet approximately 10'
x 6'6".

$200 - $400

Louis XV Style Black Lacquer & Silver
Striped Armchair, 34" wide.

Lot # 92
92 Danish Modern Style Teak Draw Leaf

Table, 97" length open.
$300 - $400

$100 - $200

93 Set of 4 Canadian Modern Dining
Chairs.

$100 - $200

$150 - $250

94 Pair of Alabaster & Giltwood Table
Lamps, 31 1/2" high.

$80 - $100

89 Louis XV Style Black Lacquer & Silver
Striped Armchair, 34" wide.

95 Tabriz Carpet approximately 10' x 6'6".
$200 - $400

$100 - $200

96 Coloured Print signed John K. Esler
1970, 17 1/2" x 13 1/2", "Night
Watcher".

$100 - $200

87 

97 Colour Print Signed Max Walter
(Svanberg), #73/300, 14" x 17",
"Flying Figure".

$60 - $100

90 Snyder's Style Maple End Table, 25"
length.



$100 - $200

100 Collection of 8 Wire Work Record
Racks.

$50 - $75

98 

101 Rosenthal Versace Dedalo Platter
with Original Box.

$100 - $200

7 European Faience Dishes, 8 1/4" -
13 1/2" diameter.

99 

102 Art Pottery Coffee Service, Charger,
etc. Signed Rossa.

$50 - $100

H.H. Langley Pottery Dish Set.

103 Serigraph signed William
Featherstone, 1/50, 26" x 19 1/4", "
Fan Tan Alley", no glass.

$60 - $100

$60 - $100

Lot # 105
105 Golden Oak Side by Side Cabinet

Secretary.
$350 - $500

104 Pastel signed Harvey '75, 18" x 24",
"First Snow #5".

106 2 Santa Clara Del Cobre Copper
Vessels attributed to Ramirez &
Hernandez, 9 1/4" high.

$100 - $200

$250 - $500

107 Vintage Fluorescent Desk Lamp, 18
1/4" wide.

$50 - $60

Lot # 104

177 

Lot # 180
180 Watercolour signed Donald Harvey

61, 20" x 29", "Tree Form".
$250 - $500

Pair of English Ceramic Transfer
Candlesticks, 12" high.

178 

181 Cranberry Glass Vase & 2 Enameled
Green Vases, 9 1/4" & 9 1/2".

$50 - $70

Antique Sheffield Plate, Coffee Pot, &
Cream & Sugar.

182 Pottery Vase signed Dexter, 9 1/4"
high

$75 - $150

$75 - $125

183 Benlloch Spain Pottery Figure, 11"
high.

$60 - $100

$50 - $75

184 Oil on Paper signed W.(William) M.
Guthrie, 6" x 4 1/8", "Figures on
Snowy Path".

$60 - $100

179 Pair of Pictorial Majolica Dishes,
impressed JR, 8 7/8" diameter.

185 Set of Shelley "Golden Harvest"
Dinner China.

$150 - $300

$100 - $200

$150 - $200

186 

189 Terracotta Figural Statue Incised with
Triangle & A, 15 1/8".

$60 - $100

Chinese Style Oil on Canvas signed
with Seal, 23 1/2" x 47 1/2", "Bough
& Birds".

187 

190 Group of Royal Worcester
"Evesham" Oven to Table Dish
Wares.

$200 - $300

Pastel on Paper signed B. (Barbara)
Chapman, 20" x 13 1/2", "End of The
Corridor".

Lot # 191
191 Oak Bowfront Display Cabinet with

Curved Glazing.
$400 - $600

$50 - $100

192 Watercolour signed Lise Girard '89,
18" x 18 1/4", "Decision".

$100 - $200

$100 - $200

193 Embossed South Asian Shield Tray,
19" diameter.

$100 - $200

188 Louis XV Style Cast Metal Mantle
Clock, back plate missing, 18 3/4"
high.



$50 - $100

Lot # 160
160 Kashmir Carpet approximately 8' x

11".
$400 - $600

158 

161 Wedgwood China Part Dinner
Service, "Buxton".

$100 - $150

Antique Lace Wedding Gown, waist
28", shoulders 58" chest 32-34
spotting noted.

Lot # 159

162 Group of Baccarat Crystal Stemware,
3 sizes.

$150 - $300

159 

163 Bosa "Atomic" Ceramic Candle
Holder, 13" high.

$60 - $100

Massive & Ornate Jewelled Black
Lacquer & Gilt 11 piece Dining Room
Suite.

$500 - $1,000

168 Vaseline Glass Vase, 12" high.
$60 - $100

Iitala Style Art Glass Modernist Vase.

169 Arabia Finland "Sunflower" Dish,
Design H-L Ahola.

$60 - $100

$60 - $100

170 4 Glass & Crystal Vases: Lindstrand,
Daum Nancy (rim chipped), etc., 4
7/8-13 1/4" high.

$60 - $100

$100 - $200

171 Lot of 1960's Amber Glass
Glassware.

$50 - $60

166 Chinese Porcelain "Winter" Dish,
dated 1971, 8 1/2" diameter.

172 Fir Cabinet with Stained Glass
Doors.

$150 - $250

$200 - $400

173 9 Pieces of Le Creuset & Other
Enamelled Cast Iron Cook Ware, as
found, condition noted.

$100 - $200

164 

174 Etching signed M. Shellon '71, 7 1/4"
x 11", "Peace on Earth".

$50 - $75

167 2 Pieces of Amethyst Glass: Art
Glass Vase (7 3/4") & Birks Bowl, (7
3/4") tiny nibble.

175 Litho. signed Max Walter (Svanberg)
1958, 19" x 16 1/8", "La Vision
Deployan...", with book.

$100 - $200

$60 - $90

176 Pottery Vase signed Kinichi, 11 1/2"
high.

$75 - $125

Hand Knotted Runner approximately
155" x 31".

165 

$60 - $100

108 

111 Silver Finish Louis XV Style Shaped
Mirror, 70" high.

$60 - $100

Group of Limoges China: 8 Havilland
Soup & Saucers/ 6 GDA side Plates,
7 1/2" diameter, 1 repaire

Lot # 109

112 Louis XV Style Silver Finish Sofa,
101" wide.

$150 - $300

109 

113 Louis XV Style Silver Finish
Loveseat, 70" wide.

$100 - $200

8 Brown Leather & Black Hair Pin
Leg Dining Chairs.

114 Louis XV Style Silver Finish
Armchair, 52" high.

$100 - $200

$400 - $600

115 Louis XV Style Silver Finish
Armchair, 52" high.

$100 - $200

$60 - $100

116 Louis XV Style Silver Finish
Armchair, 52" high.

$100 - $200

110 Silver Finish Louis XV Style Shaped
Wall Mirror, 70" high.

$100 - $200

119 Pair of Louis XV Style Silver Finish &
Marble Top End Tables, 29" high.

$150 - $250

117 

Lot # 120
120 Pastel signed Harvey '78, 23" x 23

1/2", Jardin Francais #27".
$250 - $500

Louis XV Style Silver Finish
Armchair, 52" high.

118 

121 Oil on Canvas after Leighton, signed
indistinctly, 46 1/2" x 58", "Flaming
June".

$200 - $300

Louis XV Style Silver Finish Marble
Top Low Table, 21" x 48" x 48".

122 Silkscreen 10/20 signed (Don)
Harvey 77, 28" x 22", "Nightscape 3",
glass cracked.

$75 - $125

$100 - $200



123 Pastel signed (Don) Harvey '66, 12
1/2" x 19", "Opus 125".

Lot # 125
125 Pastel signed (Don) Harvey, 17 1/2"

x 21 1/2", "Yellow Sheep Field", glass
cracked.

$200 - $400

$200 - $400

126 Collection of Ruby Glass Wares, 21
pieces.

$50 - $60

Lot # 123

127 3 Chinese Famille Rose Vases, 18
1/4" high.

$200 - $300

124 

128 Whale Vertebrae, Acquired Arctic
1960 / 70's, 17 1/2" wide.

$60 - $100

Silkscreen 2/20 signed (Don) Harvey
69, 22" x 27", "Every Cloud Has
One", stained, no glass.

$75 - $125

133 Crystal Droplet Chandelier.
$150 - $250

7 Pieces of Wedgwood Ralph
Lauren: Platter, Plates in 2 sizes.

134 Bizen Yaki Teapot & 5 Cups, pot 4
3/4" length.

$80 - $100

$50 - $70

135 Van Briggle Demitasse Cup &
Saucer (4 1/8" diameter), cup dated
'40, cup cracked.

$50 - $70

$50 - $75

136 Stoneware Pedestal Goblet signed
Robin Hopper, 6 1/8" high.

$50 - $60

131 Baetz "966 Century" Etagere, 68"
high.

137 Reproduction Rolex Wristwatch in
Case.

$50 - $150

$80 - $120

138 Reproduction Rolex Wristwatch in
Case.

$50 - $150

129 

139 Royal Chelsea "Golden Rose" Tea
Wares: pot, 4 cups & Saucers,
Cream & Sugar with Stand.

$100 - $150

132 Verdigris Metal Bust of a Roman
Soldier, 24" high.

140 Henry Gottardi Pottery Bowl, 9 1/2"
diameter.

$50 - $75

$100 - $200

141 Handmade Memorial Casket, chip
noted.

$60 - $100

Shaped Top Coffee Table with
Turned Legs, 28" across.

130 

142 

145 Latticino Glass Vase, 6 7/8" high.
$50 - $100

Blue Glazed Pottery Vase signed
Gottardi '89, & another piece.

143 

146 2 Bowls attributed to Gailan Ngan,
unsigned, 6" & 7 3/4" diameter.

$100 - $200

Custom Made "Frida" Necklace & a
Coral Sphere Ring.

147 Collection of Various Designer
Scarves: Celine/ Gucci/ Burberry/ &
other.

$100 - $200

$80 - $100

148 Partial Set of Royal Worcester
"Regency" Bone China Dinner Ware.

$100 - $200

$50 - $75

Lot # 149
149 20 Coloured Prints signed Harvey

1972, 24 1/2" x 20", "Geraniums for
Betsy".

$250 - $500

144 5 Various Paperweights, 1 1/4" x 3
1/4" high.

150 3 Mies Van Der Rohe Style Chairs,
condition noted.

$60 - $100

$50 - $100

153 Massive & Ornate Giltwood King Size
Bedstead with Contour Collection
Justin Mattress.

$500 - $1,000

151 

154 Pair of Gibbard "Brigadier" Night
Tables.

$100 - $200

5 Bob Masse Posters.

152 

155 Lomonosov Porcelain Tea Caddy (5")
Covered Cup (4 1/2") & Tillowitz Tray
(15 1/4").

$50 - $75

Pastel on Paper Signed B. (Barbara)
Chapman, unframed, 16 3/4" x 10
3/4" ,"Cottage Garden".

156 Ming Style Wucai Porcelain Vase,
Xuande Mark, 13 3/4" high.

$80 - $120

$50 - $100

157 Chinese Enameled Porcelain Ginger
Jar on Stand, 10" high.

$50 - $70

$100 - $200

Lot # 153


